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1
單題 （每題2分，共70分）
1. [bookmark: Z_e2499140_2909_4fcb_bb60_7d9ccf218da8](   ) 北歐的沿海港口冬季多不結冰，因此有利於漁業、航運業的進行。造成冬季港口不結冰的主要因素為下列何者？　
(Ａ)緯度不高　(Ｂ)火山地形　(Ｃ)焚風吹拂　(Ｄ)暖流經過。
2. [bookmark: Z_a7633b0f_b552_4031_bfa2_8288c66509c4](   ) 英國為工業革命的發源地。請問：若以地理位置判斷，英國應該屬於哪一個地區？　
(Ａ)西歐　(Ｂ)東歐　(Ｃ)北歐　(Ｄ)南歐。
3. [bookmark: Z_c7764e45_2e7d_4089_9ac4_2fd0e42f1640](   ) 歐洲的山脈由於具有何種特性，有利於當地降水，因此形成唯一沒有沙漠的一洲？　
(Ａ)地勢高聳　(Ｂ)火山作用　(Ｃ)　U　形谷地　(Ｄ)東西走向。
4. [bookmark: Z_139a361a_8b25_4999_84c3_f8d88d83fd21](   ) 附圖為參與《跨大西洋貿易及投資夥伴協議》談判的國家分布圖，此貿易條約若簽訂完成，將會涵蓋目前世界上較富有的　8　億人口。請問：依圖中資料判斷，圖中斜線的國家除了美國外，主要多屬於下列哪一經濟組織？
[image: 2-2]
(Ａ)北美自由貿易協定　(Ｂ)歐洲聯盟　
(Ｃ)東南亞國協　(Ｄ)石油輸出國家組織。
5. [bookmark: Z_e13af267_003d_4028_ac85_d1cc7a03c423](   ) 國內近年來吹起了一股時尚風潮，許多精品在臺灣的銷售情況甚佳。請問：國人喜愛的路易．威登（LV）是哪一國的知名品牌？　
(Ａ)義大利　(Ｂ)法國　(Ｃ)美國　(Ｄ)英國。
6. [bookmark: Z_e9ee693e_2823_4397_a30c_fe8acc22ee34](   ) 附圖為歐洲簡圖，請依影響氣候的因素判斷，圖中哪一個地點的年溫差最大、年降水量不多，以夏季降水為主？

(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
7. [bookmark: Z_9331cba0_1d58_43a8_9fb8_48a3416f993a](   ) 歐洲在第二次世界大戰後，因為發展的方向不同，形成兩個不同的區域特性。請問：若以經濟發展及政治體制來分辨，下列何者和其他三者的差異性最大？　
(Ａ)東歐　(Ｂ)西歐　(Ｃ)南歐　(Ｄ)北歐。
8. [bookmark: Z_4b43e1b4_8ff8_4f3e_8be6_e994c7483ecb](   ) Tina　今年到歐洲旅遊，前往瑞士搭乘最具盛名的高山火車，來回穿梭於南歐與西歐之間。該鐵路線是穿越了哪一座山脈？　
(Ａ)喜馬拉雅山　(Ｂ)阿爾卑斯山　
(Ｃ)庇里牛斯山　(Ｄ)斯堪地那維亞山脈。
9. [bookmark: Z_23b62d6d_c27c_4f31_b5c4_47c4b018f367](   ) 南歐陽光普照，農業活動興盛，吸引各地的觀光客前往，該地區的氣候類型主要為何？　
(Ａ)溫帶地中海型氣候　(Ｂ)溫帶大陸性氣候　(Ｃ)溫帶海洋性氣候　(Ｄ)寒帶氣候。




10. [bookmark: Z_aaab5a7b_ab4b_4600_ba07_6b9f2ca0c66b](   ) 歐洲的氣候溫和，冬季時各地區的氣候各不相同。根據附圖的氣溫分布圖加以判斷，圖中哪一個地區溫度最低？
[image: 1Jh00S]
(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
11. [bookmark: Z_02a41b95_7f13_45de_a176_d591ced71311](   ) 歐洲大陸的氣候類型依位置不同而有所差異，如以大西洋岸的降水季節而言，甲氣候全年有雨，而乙氣候則集中於冬季。上述中的甲、乙氣候類型分別為何？　
(Ａ)甲─高地氣候；乙─溫帶地中海型氣候　(Ｂ)甲─溫帶海洋性氣候；乙─溫帶地中海型氣候　(Ｃ)甲─溫帶地中海型氣候；乙─溫帶大陸性氣候　(Ｄ)甲─溫帶地中海型氣候；乙─溫帶海洋性氣候。
12. [bookmark: Z_573e0c0a_347c_4858_b575_354523005143](   ) 附表是平平針對英國和日本二島國的比較，表中哪一項目的內容完全正確？


(Ａ)海陸位置　(Ｂ)氣候類型　(Ｃ)國家體制　(Ｄ)區域結盟。
13. [bookmark: Z_aaf98c51_4a3e_4a04_a8c8_87d61eed9304](   ) 西歐的工商業發達和該地區航運便利關係密切。請問：附表有關該地區的海運、河運條件敘述，何者正確？


(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
14. [bookmark: Z_6b7bd516_91d7_488c_bbc6_a9bf2616ddaf](   ) 歐洲位於溫帶氣候區內，各地區的降水分布多寡皆不相同。附圖中的哪一個地區降水量最為豐富？
[image: 1SaOtl]
(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丁　(Ｄ)戊。
15. [bookmark: Z_6c862de1_368b_4a9b_ae60_f900f01d1cd6](   ) 北歐多為下列何種海岸地形，因此有利於沿海國家如挪威等對外航運發展？　
(Ａ)谷灣　(Ｂ)峽灣　(Ｃ)岬灣　(Ｄ)沙岸。



16. [bookmark: Z_0880a29c_348b_4d89_9f02_0439806353e7](   ) 曉明的網友住在俄羅斯，他形容自己居住地區的景觀：「有高大的山脈、崎嶇切割的高原及低窪的平原，面積廣大但大部分地區相當荒涼。」請問：曉明的網友最可能住在下列哪一個地理區中？　
(Ａ)歐俄　(Ｂ)高加索　(Ｃ)西伯利亞　(Ｄ)中亞。
17. [bookmark: Z_0f6651c0_a3cd_4f6e_b9b1_ac00b3a8d3c1](   ) 俄羅斯近年來積極重新建立其軍事影響力，並與中國進行一年一次的共同軍事演習。若以地緣關係判斷，中、俄兩國聯合軍演的地點最可能選擇在下列哪一海域進行？　
(Ａ)印度洋　(Ｂ)太平洋　(Ｃ)波羅的海　
(Ｄ)大西洋。
18. [bookmark: Z_cdec3994_63a9_4d97_bb3e_168d743d4e91](   ) 十八世紀末以來，工業革命逐漸向外傳布，影響遍及全世界。當時最早是以附圖何處為中心向外傳播？

(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
19. [bookmark: Z_ebf02661_9906_48c8_9103_0079a5061f1a](   ) 歐債風暴時期，德國由於工業基礎穩健，受到的衝擊較小，甚至一躍成為歐洲經濟霸主。請問：該國主要的工業區都是因為擁有哪一種天然資源而逐漸發展起來的？　
(Ａ)石油　(Ｂ)鐵礦　(Ｃ)煤礦　(Ｄ)水力。
20. [bookmark: Z_5a6f9b39_d27a_4dbb_9a73_652d0a097bdb](   ) 俄羅斯近年來經濟發展快速，被列為「金磚五國」之一。請問：該國近年來經濟發展和下列何者關係密切？　
(Ａ)農業發達　(Ｂ)共產主義　(Ｃ)礦產豐富　(Ｄ)交通便利。
21. [bookmark: Z_adfa7187_890e_4ec3_b9bc_32e6c7baa41c](   ) 俄羅斯為世界面積最大的國家，境內的人口卻分布不均。請問：該國若以點圖方式來繪製人口分布狀況，附圖中哪一個地區的分布點會最密集？
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(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
22. [bookmark: Z_d4083d42_d20e_4313_b1d1_b00495467a19](   ) 《經濟學人》雜誌公布　2012　年全球最宜居的城市如附圖，其中第　2　名的阿姆斯特丹氣候宜人、景色優美。阿姆斯特丹的氣候特色為何？

(Ａ)冬季乾燥少雨　(Ｂ)降水量東多西少　
(Ｃ)冬夏季溫差大　(Ｄ)夏季溫暖有雨。



23. [bookmark: Z_2f4dd646_72e1_495d_a755_c307d4d05238](   ) 歐洲聯盟的會員國之間貿易額日益增加，貨物流通更加頻繁。請問：這和下列哪一項措施的實施關係最大？　
(Ａ)共同簽證　(Ｂ)取消關稅　(Ｃ)開放國界　(Ｄ)就業政策。
24. [bookmark: Z_8ce721cb_ad77_473d_921a_c0233bfc3555](   ) 北歐的緯度高，其　1　月月均溫分布如附圖所示，影響該地區氣溫分布的主要因素為下列何者？

(Ａ)西風　(Ｂ)地形　(Ｃ)暖流　(Ｄ)緯度。
25. [bookmark: Z_3a655243_49f3_43fa_a28c_e7de717c29e1](   ) 「有人說西風是上帝對歐洲人的恩賜，能帶給歐洲豐沛的雨量；但對中國人來說，伴隨西風而來的卻常是漫天黃沙。」造成上述差異的原因為何？　
(Ａ)歐洲位於大陸的西岸；中國位於大陸的東岸　(Ｂ)歐洲的西風來自陸地；中國的西風來自海洋　(Ｃ)歐洲西風集中於冬季；中國西風集中於夏季　(Ｄ)歐洲的緯度位置較高；中國的緯度位置較低。
26. [bookmark: Z_8a86b482_0d1e_4965_991d_4d749f4d8623](   ) 李小姐打算前往東歐旅行，探訪蕭邦的出生地與體驗布拉格的氣息。請問：若不想遇到當地的雨季，應該避免在哪一個季節出發？　
(Ａ)春季　(Ｂ)夏季　(Ｃ)秋季　(Ｄ)冬季。
27. [bookmark: Z_74a3083d_7a67_4d34_9387_f349a37e1640](   ) 2011　年爆發的歐債危機讓歐盟遇上重大考驗，其中最嚴重的「某國」，其經濟主要依賴古雅典城邦的神殿建築及鄰近地中海的景致發展觀光業，但龐大的社會福利支出讓該國負債高達年度　GDP　的　110％。由上述內容判斷，「某國」應位於附圖中何處？
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(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
28. [bookmark: Z_81bae9b8_234c_4122_954d_073a40487318](   ) 歐洲阿爾卑斯山以北，主要以何種地形為主？　
(Ａ)　[image: nPKYm](Ｂ)　[image: 1ezmhA]　(Ｃ)　[image: Yi0Zg]　(Ｄ)　[image: 1598NZ]
29. [bookmark: Z_b45b01a4_3c0d_41bb_b6ac_8aa7edd01b1a](   ) 俄羅斯境內各地區的自然環境差異甚大。請問：這和下列哪一個因素的關係最為密切？　
(Ａ)國土橫跨的經緯度大　(Ｂ)地勢高低起伏　(Ｃ)族群宗教多元　(Ｄ)海洋深入內陸。


30. [bookmark: Z_3c0bd36e_a768_4ba8_b454_28bd3787da4f](   ) 經緯度位置會影響當地的自然環境及產業發展。依附圖判斷，下列有關歐洲的敘述中，何者正確？
[image: 2kY7KA]
(Ａ)南歐因有北回歸線經過，形成夏季乾燥的溫帶地中海型氣候　(Ｂ)西歐的英國有北極圈經過，以此畫分成東、西半球　(Ｃ)南歐國家的緯度最高，因此氣溫較其他地區溫暖　(Ｄ)歐陸國家大多位於零度經線以東，屬於東半球。
31. [bookmark: Z_7fa4c7e5_5f33_42a9_b4d5_232817d67b75](   ) 阿偉和小礎在冬季前往歐洲旅行，預計到著名的高山地區欣賞雄偉的冰河地形景觀，並順道體驗滑雪的刺激。他們將前往的地區位於附圖中哪一種氣候區內？
[image: zztE9]
(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
32. [bookmark: Z_56830223_a48c_4a48_a281_e0be9e78b26b](   ) 德國境內的萊因河水運相當發達，其河川多直接流入哪一個海洋，因此對外貿易興盛？　
(Ａ)地中海　(Ｂ)北海　(Ｃ)黑海　(Ｄ)大西洋。
33. [bookmark: Z_7e12efb9_6a17_48c6_b8c0_b6481605a47b](   ) 附圖是羅瓦聶密的氣候圖，該地以聖誕老人村聞名，每年皆會在全日黑夜中舉辦盛大的嘉年華。該城市應屬於何種氣候類型？
[image: 2gpt6r]
(Ａ)高地氣候　(Ｂ)寒帶氣候
(Ｃ)溫帶海洋性氣候　(Ｄ)溫帶大陸性氣候。











34. [bookmark: Z_e5c82888_aa5d_470b_8258_0c78b380ef34](   ) 附圖為歐洲各國一週平均工作時數，根據附圖，下列敘述何者正確？
[image: 1gHCSH]
(Ａ)該分布與人口密度正相關　(Ｂ)工時最短的國家位於北歐　(Ｃ)歐洲西半部的福利制度相對成熟　(Ｄ)歐洲東半部以勞動密集產業為主。
35. [bookmark: Z_ee70ff79_fca1_4ca5_82ec_ae0618a1c814](   ) 塑膠製品進入海洋後易隨著海流漂流，例如：有許多塑膠垃圾隨著北大西洋暖流漂到北極圈以北的海域，冰封在冰層中，使得該區成為塑膠垃圾的儲存槽。下列何國沿海的垃圾隨著北大西洋暖流漂流到上述海域的機會最高？　
(Ａ)法國　(Ｂ)波蘭　(Ｃ)挪威　(Ｄ)義大利。

題組 （每格2分，共30分）
1. [bookmark: Z_958107b5_540b_4ffb_b9da_31da95c9a06c] 附圖是世界銀行在　2022　年統計歐洲人均　GDP　分布圖，請問：
[image: 1dCkge]
（　）(36)由圖中判斷，哪一個國家經濟發展最高？　(Ａ)英國　(Ｂ)德國　(Ｃ)法國　(Ｄ)西班牙。
（　）(37)由圖中判斷，哪一區國家的國民所得普遍較高？　(Ａ)東歐　(Ｂ)北歐　(Ｃ)南歐　(Ｄ)西歐。

2. [bookmark: Z_2b683a12_f124_4a83_a804_2454f1504567] 俄羅斯政府為了迎接　2018　世界盃足球賽，首都政府擬定推出「City WiFi　計畫」，規畫在整個都市都裝設許多無線網路熱點，供來自世界各地的民眾使用。請問：
（　）(38)若世界盃相關籌畫人員欲至俄羅斯首都進行現場評估，則應該前往何處？　(Ａ)聖彼得堡　(Ｂ)莫斯科　(Ｃ)新西伯利亞　(Ｄ)雅庫次克。
（　）(39)俄羅斯在申請主辦世界盃足球賽的過程中，須向各會員國家介紹其特色。請問：下列有關該國的特色敘述中，何者錯誤？　
(Ａ)世界面積最大　(Ｂ)地跨歐、亞兩洲　(Ｃ)北臨北海　(Ｄ)世界年溫差最大。















3. [bookmark: Z_0cfad3bc_dbb6_4a9d_a4c4_f1584299c2e8] 歐洲的陸地面積約僅九百多萬平方公里，和中國相近。因為有優越的自然環境，該地區的國家眾多，文化發展相當多元，而且在競爭的壓力下，進步快速，已成為目前世界重要的經濟重心。附圖為歐洲簡圖。
[image: Wx4jY]
（　）(40)歐洲的海岸曲折，海岸線長，港灣眾多。附圖中的甲地多谷灣，成為當地的區域特色。請問：甲地的地理位置正位於歐洲哪一個半島上？　(Ａ)伊比利半島　(Ｂ)義大利半島
　(Ｃ)巴爾幹半島　(Ｄ)斯堪地那維亞半島。
（　）(1)歐洲各地因受緯度、地形及海陸位置的影響，而形成不同的氣候特色。請問：附圖中的甲地應屬於下列哪一種氣候類型？　(Ａ)溫帶海洋性氣候　(Ｂ)溫帶大陸性氣候　(Ｃ)溫帶地中海型氣候　(Ｄ)寒帶氣候。

4. [bookmark: Z_c734cbb4_9d04_4e19_b012_1a7d39151ff4] 俗諺：「民以食為天」，因此農業活動常成為各地區的主要發展課題。而不同區域的農業活動常受到當地自然環境的影響，如地形、氣候、土壤等。請問：
（　）(42)老王是來自中國的農夫，發現俄羅斯的農業特色和他家鄉相似，都是由肥沃的土壤提供養分，且須克服生長季短暫的問題。請問：老王來自中國的哪一個地區？　(Ａ)長江三角洲　
(Ｂ)華北平原　(Ｃ)珠江三角洲　(Ｄ)東北平原。
（　）(43)維奇為俄羅斯的農夫，他敘述當地的氣候特色：「每當六月時，我們可以從事一整天的農業活動，白天的時間特長，農作物生長情況良好。但到了十二月，在下午四、五點太陽就下山了，大家只好早早回家休息。」請問：這是由於該地區境內的哪一項特性所致？　(Ａ)氣候乾燥　
(Ｂ)位東半球　(Ｃ)位居高緯　(Ｄ)地勢較高。

5. [bookmark: Z_f64ae2aa_cbc1_43c1_bf7f_5c37db7ef15b] 人類古文明的分布和當地自然環境關係密切。
（　）(44)附圖是中世紀羅馬人所繪的古地圖，為早期世界三大洲的相對位置，其中　T　字型部分為海洋或河流，其餘部分為三大陸塊。請問：圖中甲地為下列何者？
[image: 9E7uA]
(Ａ)澳洲　(Ｂ)南極洲　(Ｃ)美洲　(Ｄ)非洲。
（　）(45)歐洲和亞洲同位於歐亞大陸板塊上。請問：歐洲哪一個地區和古宗教文明發源地的西亞距離最近？　(Ａ)西歐　(Ｂ)北歐　(Ｃ)南歐　(Ｄ)東歐。





6. [bookmark: Z_ab009cfb_1f2a_472a_968b_a11459597f57] 在經歷了　20　世紀紛亂不斷的戰端及冷戰後，俄羅斯開始朝經濟全力發展，在經過轉型的過程後，已經列入世界快速發展的新興地區。請問：
（　）(46)俄羅斯境內的人口眾多，因此農業需求的供應便相當重要。俄羅斯境內農業發展的最不利條件為下列何者？　(Ａ)面積不大　(Ｂ)缺乏平原　(Ｃ)勞力不足　(Ｄ)氣候寒冷。
（　）(47)俄羅斯在共產制度解體後快速發展，和該國擁有豐富的礦物資源有關。請問：俄羅斯境內最重要的煤、鐵礦產主要分布於何處？　(Ａ)黑海沿岸　(Ｂ)高加索山　(Ｃ)烏拉爾山(Ｄ)西伯利亞山地。

7. [bookmark: Z_884a8146_6e45_4e40_8f67_719d6ce3d94d] 請依據俄羅斯的貿易統計資料，回答下列問題：
[image: 20DMgh]
▲俄羅斯前五名貿易伙伴統計圖
（資料來源：Observatory of Economic Complexity，2019　年）
（　）(48)根據附圖，下列哪個國家為俄羅斯最大的貿易伙伴？　(Ａ)中國　(Ｂ)德國　(Ｃ)義大利　(Ｄ)白俄羅斯。
（　）(49)根據附圖，下列哪個國家與俄羅斯進行貿易後，讓俄羅斯有最多的盈餘？　(Ａ)中國　(Ｂ)德國　(Ｃ)義大利　(Ｄ)白俄羅斯。
（　）(50)　2019　年俄羅斯貿易總額達　6,452　億美元，其中出口金額為　4,070　億美元、進口金額為　2,382　億美元。請問：俄羅斯的貿易結果為何？　
(Ａ)入超　(Ｂ)赤字　(Ｃ)逆差　(Ｄ)順差。































答案卷
[bookmark: Z_f52e29e9_1913_4558_8107_b1ad8305ada6]一.單題 （每題2分，共70分）
1. 答案：(Ｄ)
1. [bookmark: Z_e778b7af_a9f0_4f20_a631_f30ed25a065a]答案：(Ａ)
1. [bookmark: Z_9a282790_afac_422d_ab2c_82d27da683b5]答案：(Ｄ)
1. [bookmark: Z_c90cef56_857d_4681_b40f_bee3e0cb004d]答案：(Ｂ)
1. [bookmark: Z_69e4cc81_6fba_4ed2_9d8d_22cd4de25fa9]答案：(Ｂ)
1. [bookmark: Z_05bbf301_516a_496c_8c89_bf516766773f]答案：(Ｄ)
1. [bookmark: Z_cb08d85b_8545_4263_be95_0052023b085f]答案：(Ａ)
1. [bookmark: Z_581b3c1e_c8b8_44a6_99f0_7620a65db8ae]答案：(Ｂ)
1. [bookmark: Z_09b58d7a_ef56_4d33_959c_c201e98cc882]答案：(Ａ)
1. [bookmark: Z_908ff3ff_ea68_4e39_950c_85a7ded4566a]答案：(Ｄ)
1. [bookmark: Z_1f270bc6_4153_498f_91e9_c46d42593211]答案：(Ｂ)
1. [bookmark: Z_2a45975c_7e2c_4496_b492_4ed81c804ba4]答案：(Ａ)
1. [bookmark: Z_2f135834_5544_42d0_938b_a7b496057867]答案：(Ｃ)
1. [bookmark: Z_9d69d770_53d1_4ff2_aa0b_4e0a78725005]答案：(Ａ)
1. [bookmark: Z_f181d589_544b_4a24_a0b7_c9e9dfa322a6]答案：(Ｂ)
1. [bookmark: Z_4a7ce3f5_98bf_4343_81f7_1b874dfae6a3]答案：(Ｃ)
1. [bookmark: Z_135ccedf_4c69_4240_a618_70795c8af6c8]答案：(Ｂ)
1. [bookmark: Z_89fbc07d_6a33_4a55_a7dd_893fa0fdd9f9]答案：(Ａ)
1. [bookmark: Z_4fefbad0_a1f7_4aae_911d_2f61676f5e6f]答案：(Ｃ)
1. [bookmark: Z_aea59fb4_8beb_4c8f_9c70_e2f97c79852d]答案：(Ｃ)
1. [bookmark: Z_e1b86108_6964_4080_8a04_1e2652e7b190]答案：(Ｄ)
1. [bookmark: Z_fe4661f9_178a_4fad_97dc_0e20e4e3b02f]答案：(Ｄ)
1. [bookmark: Z_5ff551bd_a137_43bc_b438_859958674308]答案：(Ｂ)
1. [bookmark: Z_aa7d1c62_207a_4cb0_96be_9f7e85553f81]答案：(Ｃ)
1. [bookmark: Z_3fa20e88_8d15_42b7_b69f_d9172dc704e1]答案：(Ａ)
1. [bookmark: Z_d601ffdf_9afc_4a16_9668_9f2009907c8a]答案：(Ｂ)
1. [bookmark: Z_3ff90d67_9f61_40b2_8905_048b14b0fe90]答案：(Ｄ)
1. [bookmark: Z_b619dc05_0341_40fd_836f_4002c60047df]答案：(Ａ)
1. [bookmark: Z_26b85e88_8098_4245_9cc0_99f0059db785]答案：(Ａ)
1. [bookmark: Z_bc31c9ee_0387_43f8_9ce2_a3f6b038c7ee]答案：(Ｄ)
1. [bookmark: Z_95da9253_184b_483f_980e_8f0192faf582]答案：(Ｄ)
1. [bookmark: Z_ad2dbbb1_8299_4305_941c_13bb07953ff0]答案：(Ｂ)
1. [bookmark: Z_006dfb76_b1ce_4869_9a33_d2fcdc0f6d89]答案：(Ｂ)
1. [bookmark: Z_f006b6bd_db66_4c6a_89b2_d2c8c28bb7cd]答案：(Ｃ)
1. [bookmark: Z_1eda8574_6396_4062_92a0_0f5e7c9c6c0f]答案：(Ｃ)
二題組 （每格2分，共30分）
1. [bookmark: Z_9fd30e8c_5486_4fa5_b6ee_bd48ba63ee11]答案：(36)(Ｂ)；(37)(Ｄ)
2. [bookmark: Z_21607e7b_2d94_4a89_81a6_1590f5582c19]答案：(38)(Ｂ)；(39)(Ｃ)
3. [bookmark: Z_9ac20246_d1bf_4f31_a26c_003d157b535d]答案：(40)(Ｃ)；(41)(Ｃ)
4. [bookmark: Z_27d35696_d538_4cc1_bbae_a7b7b6ee66e4]答案：(42)(Ｄ)；(43)(Ｃ)
5. [bookmark: Z_49da78aa_80c0_4897_b34d_7de7c20aa19b]答案：(44)(Ｄ)；(45)(Ｃ)
6. [bookmark: Z_5387ecf5_b1d2_4f9d_a76a_05de970059a7]答案：(46)(Ｄ)；(47)(Ｃ)
7. [bookmark: Z_b88ab021_1b43_4a3f_9ddd_e82dd596ea46]答案：(48)(Ａ)；(49)(Ａ)；(50)(Ｄ)
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